

3. Обладнання навчальних, навчально-виробничих приміщень та майданчиків за професією
8322 Водій автотранспортних засобів категорії «В» на другому рівні професійної (професійно-технічної) освіти

Найменування навчальних, навчально-виробничих приміщень та майданчиків	Найменування дисциплін	Площа приміщень (кв. метрів)		Площа на одного учня, слухача (кв. метрів)	Забезпечення обладнанням		
		власні	орендовані		найменування обладнання	необхідно (одиниць)	фактично (одиниць)
Кабінет правознавства та економіки	Основи законодавства України	72,6	-	2,4	Столи	13	14
					Стільці	28	28
					Робоче місце викладача	1	1
					Навчально-наочні посібники	2 комплект	2 комплект
					Методична шафа викладача	1	1
					Тематичні папки	2 комплект	2 комплект
					Картки-завдання для контролю знань	2 комплект	2 комплект
					Плакати та стенди з правознавства	комплект	комплект
					Мультимедійний проектор	1	1
					Комп'ютер	1	1
Кабінет охорони праці	Охорона праці та навколишнього середовища	72,6	-	2,4	Столи	13	13
					Стільці	26	26
					Робоче місце викладача	1	1
					Плакати з охорони праці і безпеки праці при ТО та ремонті автомобілів і тракторів	комплект	комплект
					Навчальні посібники з охорони праці	комплект	комплект
					Інструкція з охорони праці	6	6
					Зразки спеціального одягу, засобів захисту працюючих	2 комплект	2 комплект
					Медичні аптечки, натуральні взірці засобів надання першої допомоги при травмуванні	2 комплект	2 комплект

Будови й експлуатації автомобіля	Будова й експлуатація легкового автомобіля	78,2	-	2,6	Столи	15	15
					Стільці	30	30
					Комп'ютери	15	15
					Комп'ютерна програма з будови легкового автомобіля	15	15
					Комп'ютерна програма з будови вантажного автомобіля	15	15
					Комп'ютерна програма з правил дорожнього руху	15	15
					Комп'ютерна програма з безпечного водіння	15	15
					Колесо в зборі	1	1
					Насос або компресор	1	1
					Комплект дорожніх знаків (стенди або плакати)	1	1
					Комплект дорожньої розмітки (стенди або плакати)	1	1
					Електрифіковані макети світлофорів (комплект)	1	1
					Комплект плакатів або комп'ютерна програма з надання невідкладної допомоги при ДТП	1	1
					Плакати або прилади психофізіології водія.	3	3
					Плакати або макети розпізнавальних знаків	1	1
					Макети транспортних засобів або фото на картоні розміром 5x5 см.	60	60
					Столи зі стільцями або парти (Зверху можуть наноситись схеми перехресть).	30	30
Класна дошка	1	1					
Стіл зі стільцем для викладача	1	1					

Кабінет правил дорожнього руху і безпеки дорожнього руху	1. Правила дорожнього руху, 2. Основи безпеки дорожнього руху та перша медична допомога при ДТП 3. Професійна етика та культура водіння	78,2	-	2,6	Столи	15	15
					Стільці	30	30
					Робоче місце викладача	1	1
					Електрифікований планшет світлофорів	2	2
					Дорожні знаки	2 комплект	2 комплект
					Плакати з предметів:		
					- «Правила дорожнього руху»	1	1
					- «Основ керування автомобілем і безпеки дорожнього руху»	1	1
					- «Основи безпеки руху»	1	1
					Стенди		
					- ДТП та їх причини	1	1
					- стенд купе з безпеки дорожнього руху	1	1
					- вузли, що впливають на безпеку руху	1	1
					- залізничний переїзд	1	1
					Планшет дорожніх розміток	2 комплект	2 комплект
					Комплект схем перехресть і майданів (для учнів)	2 комплект	2 комплект
					Макети транспортних засобів (по кількості столів)	15	15
					Медична аптечка водія	1	1
					Макети міста з елементами дорожніх розв'язок	1	2
					Роздатковий матеріал	комплект	комплект
Методична шафа викладача	1	1					
Тематичні папки	2 комплект	2 комплект					
Картки-завдання для контролю знань	2 комплект	2 комплект					
Слюсарні прилади та інструменти	комплект	комплект					
Креслярські прилади та інструменти	комплект	комплект					
Макети вимірювальних пристроїв	2	2					

Автодром	Водіння автомобіля	5629,9	-	187,6	Маневровий майданчик для вправ з початкового водіння з виносними елементами має тверде покриття, на якому розташовані наступні елементи: Пагорб, косогір, змійка, габаритний дворик, габаритний тунель, нерегульований залізничний переїзд, регульоване перехрестя обладнане дорожніми знаками та світлофорами. Автотранспортні засоби категорії «В». ИЖ-2715 Причіп загальною масою до 750 кг.	1	1
						Комп.	Комп.
						2	2
						1	1

Директор Державного навчального закладу «Куп'янський регіональний центр професійної освіти»



(підпис)

Валерій КРАВЦОВ

Обґрунтування

достатньої кількості обладнання для провадження освітньої діяльності за професією
8322 Водій автотранспортних засобів категорія «В»

Навчання учнів за професією 8322 Водій автотранспортних засобів категорія «В» здійснюється за робочим навчальним планом, розробленим згідно з ДСПТО 8322.ОІ.00.60.24-2012 з професії «Водій автотранспортних засобів категорія «В», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2012 № 802.

Згідно навчального плану учням необхідно опанувувати 1 предмет загальнопрофесійної підготовки, 5 предметів професійно-теоретичної підготовки та 1 предмет професійно-практичної підготовки.

Для викладання предмета «Основи законодавства України» у навчальному закладі створений кабінет правознавства економіки (площа на одного учня 2,4 м²), який на 100 % забезпечений необхідними меблями, інформаційно-методичним та наочним матеріалом з предмета.

Для викладання предметів «Правила дорожнього руху», «Основи безпеки дорожнього руху та перша медична допомога при ДТП», «Професійна етика та культура водіння» у навчальному закладі створений кабінет правил дорожнього руху і безпеки дорожнього руху (площа на одного учня 2,6 м²), який на 100 % забезпечений необхідними меблями, комплектами дорожніх знаків, електрифікованими стендами, макетами транспортних засобів, інформаційно-методичним та наочним матеріалом з предмета, плазмовим телевізором, персональним комп'ютером, підключеними до мережі Інтернет, для викладача. У разі необхідності використання учнями персональних комп'ютерів для виконання завдань використовується кабінет інформаційних технологій.

Для викладання предмета «Будова й експлуатація легкового автомобіля» у навчальному закладі створений кабінет будови й експлуатації автомобіля (площа на одного учня 2,6 м²), який на 100 % забезпечений необхідними меблями, стендами, плакатами, натуральними зразками вузлів та деталей автомобіля, макетами, плазмовим телевізором, персональним комп'ютером, інформаційно-методичним та наочним матеріалом з предмета.

Для викладання предмета «Охорона праці та навколишнього середовища» у навчальному закладі створений кабінет охорони праці (площа на одного учня 2,4 м²), який на 100% забезпечений необхідними меблями, стендами, натурними зразками колективних та індивідуальних засобів захисту, зразками спецодягу, персональним комп'ютером, інформаційно-методичним та наочним матеріалом з предмета.

Для проведення занять з професійно-практичної підготовки «Водіння автомобіля» у навчальному закладі використовується автодром (полігон) площею 5629,9 м², оснащений габаритним «тунелем», «двориком», «вісімкою», «змійкою», пагорбом і косогором, нерегульованими та регульованими переїздами та перехрестями, дорожніми знаками, дорожньою розміткою. Для проведення уроків водіння використовується транспорт для навчального водіння.

Професійно-практична підготовка (водіння автотранспортного засобу) становить 60 хвилин, враховуючи час на зміну учнів, підведення підсумків занять і заповнення документів, і здійснюється на навчальних полігонах (маневрових майданчиках з твердим покриттям), вулицях, дорогах. Навчання водінню здійснюється індивідуально з кожним учнем. Протягом дня з одним учнем дозволяється відпрацьовувати вправи на навчальному транспортному засобі не більше двох годин.

Директор Державного навчального закладу «Куп'янський регіональний центр професійної освіти»



Валерій КРАВЦОВ